
 

 

 جای خالی را با عدد یا کلمات مناسب کامل کنید. -1

xجواب معادله   -2الف( عدد   x− + =2 3 1   ،   ............... 

ب( عدد   12 110  شمارنده اول دارد.  ...............  ، 210

 آید. یم پدید    ......  .........کل  م شکنیج( اگر وسط اضلاع مستطیل را به طور متوالی به هم وصل  

 بر دیگر نیز عمود است.   ، عمود باشد...............  د( اگر خطی بر یکی از دو خط  

 

 

 آخرین عدد اولی که مضرب آن باید خط بخورد چه عددی است؟   ، به روش غربال  549تا  1در تعیین عدد اول از  -2

 

 

   باشد( یم الاضلاع  یک متوزای  EFGH ی ویک لوز ABCDمقادیر مجهول را بیابید. ) -3

  

 

 

به صورت یک عبارت جبررری بنویسررید. سرر ا حجررم اسررتوانه برره ازای   را hو ارتفاع  Rای به قاعده حجم استوانه -4

R = hو    5 =   را محاسبه نمایید. 8
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Kد  مجموع دو عد  ودنج بفرد یا زو -5 −6 Kو   5 +8 Kرا به ازای  1 N  .بررسی نمایید 

 

   

 

ضرب آن دو عرردد را  شود. حاصل  351باشد و مجموع مکعب آن دو عدد    هاآنضرب  اگر ک.م.م دو عدد برابر با حاصل -6

 بیابید.

 

 

 را بیابید.  xیر  ل زدر شک -7

 

 

 

 

 به سئوالات زیر پاسخ دهید.   -8

 کاری کرد؟ چرا؟ توان کاشییم ضلعی منتظم   10الف( آیا با 

 

 باشد؟  45تواند یم  هاآنضلعی داریم چه تعداد از زاویه   12ب( یک  
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 ی زیر را حل کنید.  هامعادله -9

 x x− −
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 ترین صورت ممکن بنویسید. ی زیر را به سادههاهر یک از کسر -10
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 خورد؟یم چندمین عددی است که خط  187 ، 300تا  1در تعیین اعداد اول از     -11

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 یک لوزی است و   EDFGمنتظم و   ABCDEعی ضلاگر بدانیم پنج ، الساقین استمثلث متساوی  CEFابت کنید  ث -12

 را بیابید. xاندازه زاویه        

 

 

 

 

 

 

 

1 ، یک نقاش برای تهیه هر کیلو موردنظرش -13

2
1برابر رنگ سبز و  

4
کند. اگر او  یم رنگ سفید مصرف  ، رنگ آبیبرابر  

کیلررو رنررگ سررفید   9و در مجموع  ، کیلو رنگ آبی تهیه کرده باشد 6کیلو رنگ سبز و  3کیلو رنگ موردنظرش و  5

 میزان رنگ سفید لازم برای تهیه یک کیلو رنگ سبز را بیابید.  ، مصرف کرده باشد

 

 

 

xرا در عبارت    xمقدار  -14 x x x− + + + = −2 3 3 4 2 2 12 2 2  بیابید.  2

 

 

 



 

 

 

Znمنتظم است و   ABCDE  ضلعیپنج -15 Dx  وZt yh  باشررد. مجمرروع زوایررای یمZ n t y x+ + + را   +

 بیابید.

 


